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Kasım Ayı Etkinlik Örneği

Tema:Yaşam
Etkinlik Adı: Çevremizdeki canlılar
Etkinliğin Uygulandığı Sınıflar : 9/A 9/B  9/C
  
       Etkinlikle ilgili yönerge öğrencilerle birlikte incelendi. Öğrencilerden en çok ilgilerini çeken bir hayvan ve bir bitkiyi üç gün boyunca gözlemlemeleri; gözlem sonuçlarını kullanarak  kitaplarındaki   gözlem tablosunu  doldurmaları istendi. Seçtikleri canlılarda gözlemleyemedikleri canlılık özelliklerine ilişkin tahminlerini kitaptaki tabloya yazarak bu tahminlerini güvenilir kaynaklardan doğrulamaları istendi.
      Öğrenciler canlıları gözlemlerken nasıl bir yol izlediklerini, yaptıkları gözlem sonuçlarını ,  kendi tahminlerine göre doldurdukları tablodaki bilgileri sınıfta gönüllülük esasına göre arkadaşlarıyla paylaştılar. Tahminlerini güvenilir kaynaklardan doğruladıklarını ve hatalı tahminlerini düzelttiklerini belirttiler. 
       Çevremizdeki canlılar etkinliği sayesinde öğrenciler yaşadıkları çevreyi paylaştıkları canlıları gözlemleme ve daha yakından tanıma fırsatı bulmuş oldular. Sabırla gözlem yapabilmeyi, gözlem sonuçlarını kaydetmeyi deneyimlediler. Ayrıca canlılarda ortak olan fakat gözlemleyemediğimiz özellikler de  olduğunu fark etmiş oldular. 

  



