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       Etkinlikten önce ilgili animasyon öğrencilere izletildi. Öğrenciler etkinlikte görselleri ve genel özellikleri verilen canlıları inceledikten sonra her bir canlının hangi domaine ait olabileceğine dair varsayımlar oluşturdular.  
        Öğrenciler bu canlıların ait oldukları domainlerin özelliklerini analiz ederek “Üç Domaini Birbirinden Ayıran Temel Özellikler” tablosunu doldurdular.Tablodaki canlılardan birisi olan bal arısının biyolojik önemini,yok olmalarına sebep olabilecek etmenleri ve bu etkenlere karşı uygulanacak eylem planlarını içeren önermeleri listelediler. Son olarak bu önermelerin tümünü içeren ve sınıfın ortak değerlendirmesini yansıtan bir rapor hazırlayarak etkinliği tamamladılar.
             Etkinlik sayesinde öğrenciler üç domaini birbirinden ayıran temel özellikleri örnekler üzerinden tekrarlamış oldular.Baĺ arısı ile ilgili yapılan çalışma sayesinde canlıların ekosistemdeki öneminin farkına varmış oldular.Rapor hazırlama süreci sırasında birbirlerinin fikirlerine saygı göstermeyi, konuyu analiz edip bir sonuca varmayı yaparak yaşayarak öğrenmiş oldular.
             




